
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,  
sehr geehrte Schülerinnen und Schüler,  
 
Vielen Dank für die Beteiligung an der Eltern- bzw. Schülerbefragung. Insgesamt haben sich 113 Eltern  
und 250 Schüler an der Umfrage beteiligt. Ziel der Umfrage war es ihre/eure Wünsche und Anliegen 
wahrzunehmen und die Schule ein Stück besser zu machen.  

Für die Auswertung haben wir alle Antworten genommen und eine Durchschnittsnote errechnet.  

 
Auswertung Frage 1:  Wie zufrieden seit ihr / sind Sie mit…  
 

 Bewertet wurde  Schüler  Eltern 

… Klassenlehrer 1,8 1,5 

… Fachlehrer 2,2 2,0 

… Schulleitung 2,2 2,0 

… Sekretariat 1,4 1,3 

… Vertrauenslehrer 1,6 1,6 

 

Auswertung Frage 2: Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsaustausch zwischen… 

Bewertet wurde Note   Bewertet wurde Note 

… Schüler / Lehrer 2,0   … Eltern / Lehrer 1,9 

… Schüler / Schulleitung 2,2   … Eltern / Schulleitung 2,0 

     … Eltern Sekretariat 1,5 
 

Auswertung Frage 3:  

Haben Sie das Gefühl, dass sich die Schulleitung/Lehrer um Ihre Sorgen/Wünsche kümmert? 

61 % der Schüler und 78% der Eltern sind fühlen sich gut verstanden.  

 
Möchten Sie uns etwas mitteilen? 

… Schüler      ... Eltern 

- Fairer Umgang mit jedem    - es sollte auf auf Schülerwünsche eingegangen werden 
- Schulleitung und Lehrer versuchen   - wenig/keine Rückmeldung auf Anfragen 
  alles möglich zu machen 
 

Auswertung Frage 4: Allgemeiner Eindruck vom Schulgebäude. Wie bewerten ihr/Sie die  

 

  Schüler Eltern 

… Sauberkeit des Schulgebäude 2,0 1,9 

… Sauberkeit der Klassenzimmer 2,2 1,8 

… Gestaltung der Klassenzimmer 2,7 2,0 

… Sauberkeit der Sanitärräume 2,7 2,6 

… die Gestaltung des Pausenhofs 2,9 2,3 
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Ideen für die Gestaltung des Schulgebäudes/Pausenhofs 

… von den Schülern     … von den Eltern 

- Mehr Spielgeräte auf dem Pausenhof  - Mehr Spielgeräte auf dem Pausenhof 

- Mehr Schließfächer im EG    - Mehr / freundlichere Farben im Gebäude 

- Mehr und neue Sitzgelegenheiten im   - Mehr Pflanzen im Klassenzimmer 

Pausenhof 

- Mehr / freundlichere Farbe an den Wänden 

-  

Auswertung Frage 5: Ausstattung der Klassenzimmer. Wie gefällt Ihnen die… 

  Schüler Eltern 

Sauberkeit Schulgebäude 2,1 2,1 

Sauberkeit Klassenzimmer 2,1 2,2 

Gestaltung Klassenzimmer 2,3 2,2 

 

Wünsche/ Anregungen 

- Die Schüler mehr in die Gestaltung der Klassenzimmer einbeziehen 

- Mehr Farben und Pflanzen in den Klassenzimmern 

- Bessere Ausstattung in den Informatikräumen 

 

Auswertung Elternbogen Frage 6:  

Wie bewerten Sie insgesamt die Maßnahmen der Schule während des „Homeschooling“ im letzten Schuljahr? 

Sehr zufrieden Zufrieden Eher nicht zufrieden unzufrieden  sehr unzufrieden 

10 % 50 % 26 % 8 % 4 % 

 

Wünsche oder Anregungen: 

- Mehr Kommunikation zwischen Schüler / Lehrer 

- Mehr Kontrolle der Aufgaben; mehr Pflichtaufgaben 

- Mehr Videokonferenzen / mehr Kontrolle 

 

Auswertung Schülerfragebogen Frage 6:  

Pausenverkauf / Kernpunkt; die Schüler wünschen sich 

 

- Es soll günstiger werden 

- Es soll Obst geben 

- Gleiches Angebot in beiden Pausen 

- Pausenverkaufsregelung ist nicht gut; zu viel Gedrängel, zu langes anstehen 
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Auswertung Frage 7:  

Wenn Sie der Schulleitung einen Vorschlag unterbreiten könnten, welcher wäre es? 

- Saubere / neue Sanitäranlagen 

- Verbesserung der Kommunikation zwischen Eltern/Lehrer/Schulleitung 

- Extra Zeit/ zusätzlicher Unterricht um verpasstes während der Lockdown-Phase nachzuholen 

- Mehr Rückmeldung vom Klassenlehrer 

 

Wenn Sie die Möglichkeit hätten etwas an der Schule zu verändern – was wäre es? 

 

- Kreative Motive von den Schülern im Schulgebäude 

- Mehr Aktivitäten / AG´s für Schüler 

 

Noch einmal herzlichen Dank für Ihre Beteiligung. Wenn Sie möchten erreichen Sie uns unter  

lehrer2@johannes-kern-schule.de 

 

Ihr Elternbeirat 
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